

校園徵才博覽會 135廠商週三攬人

統一星巴克首次參展 就輔組叮嚀五不五問原則

【記者鍾張添報導】Cheers雜誌2006年企業最愛大學生調查公佈，本校蟬聯9年私校第一，夾帶著「企業最愛」的光環，今年「淡江校園徵才博覽會」在中考後熱鬧展開，將有135家廠商蒞校徵才，4月26日上午10時在海報街、書卷廣場和活動中心舉行。

相較去年108家廠商，今年企業參與更加熱烈，以科技業聯電、英業達、華碩等三十餘家，連鎖服務業誠品、肯德基、好樂迪等二十餘家和金融業花旗銀行、新光金控、大眾證券等參展為數最多，其中不乏知名企業向同學們招手。另外尚有產險業如富邦人壽、保誠人壽、安泰人壽，以及文教機構如高點教育出版、精英文教、何嘉仁等。

除了華航、華碩、南山人壽、遠東國際商銀等知名企業，每年固定蒞校招攬人才外，今年更新增統一星巴克、D-Link友訊科技、東元

電機和宇峻奧汀科技等27家廠商，活動為期一天，不但提供現場諮詢，更接受現場投遞履歷，應屆畢業生千萬不能錯過。

由學務處生涯規劃暨就業輔導組主辦的「2006校園徵才博覽會」，本週三早上10時在學生活動中心，由各院院長剪綵開幕後，就輔組將提供就業輔導專刊和活動手冊，供同學們免費索取。活動手冊中附上當天參展廠商的攤位配置圖，並介紹所有廠商企業的公司簡介、徵才內容和薪資福利。就業輔導專刊中則介紹各種產業和熱門職種，針對各類認證考試詳細分析，有意願升學的同學們，更可在專刊中了解國內外考試準備方向，內容相當實用。

面對即將踏入職場的畢業生，就輔組叮嚀同學們，在求職過程中，要牢記「五不五問」的原則，「五不」指：用途不明的錢不繳、不清楚的產品不買、證件及信用卡不交、內容不明的文件不簽約、違法的勞動條件不接受；「五問」則指：是否合法正派經營？公司是否正常運作？有無人身安全陷阱？面試錄取是否草率及待遇是否不合理？在準備成為社會新鮮人的前夕，就輔組呼籲同學們認清自我性向，了解產業趨勢，才是美好工作的不二法門。

民俗技藝 本週登上海報街

【記者王學寧淡江校園報導】由學生會舉辦的「第五屆藝術季」，將於本週四、五（27、28日）熱鬧登場，讓海報街瞬間變得「很中國」！27日晚上7時於海報街將有藝術季晚會，邀請相聲團體「漢霖說唱藝術團」，帶領大家「說學逗唱玩相聲」。

呼應近年來全球吹起中國風，本屆藝術季主題為「東風當道」。海報街將變身為藝術長廊，讓同學欣賞來自校內各社團的藝術作品，如書法、素描、及攝影。

此外，近年來新興的手工藝「鋸線折字」，及大家的兒時回憶「畫糖」，也是本次活動的展示重點。鋸線折字是將一根普通的彩色鋸線折成各種中文字、英文字，成為獨一無二的裝飾品、吊飾品，不僅有師傅從旁教學指導，同學也可DIY自己動手做，享受創作的樂趣。

畫糖則是藉由師傅的巧手，讓同學發揮自己的想像力，在麥芽糖上勾勒出多變而獨具風格的圖案。另外，街頭藝術不是淡水河畔的專利！本活動也將請到畫家蒞校，為同學繪出生動的肖像。

李克翰獲周大觀熱愛生命獎章

【記者林筱庭淡江校園報導】本校教育心理與諮商研究所學生李克翰，於日前獲得財團法人周大觀文教基金會第9屆全球熱愛生命獎，將於5月中與來自全球各地另外19名得主共同領獎。校長張家宜表示：「希望李克翰榮獲全球熱愛生命獎章的動人故事，能夠激發本校學生正面的思考，即時關心身邊人、朋友，珍愛自己所擁有的一切。」

李克翰得知獲獎後，覺得很開心也很意外，他笑著說：「很高興自己的努力備受肯定。」他身高185公分，6年前就讀本校公行系時，還是位叱吒風雲的熱舞社學生，卻在一次騎車返校途中，被一輛闖紅燈的小發財貨

車由側面撞擊，頸椎受傷，導致全身癱瘓。但突遭惡運並沒有讓李克翰消極、放棄，他努力持續復健，重拾校園課本，投入各種公益活動，擔任中華民國無障礙發展協會志願輔導員、本校盲生資源中心輔導員、並到仁德醫事、永平高中、石門國中學校分享生命故事，創辦本校編蝠網路平台，當選學生教育心理與出版「醒來後的淚光」一書，本校教育心理與諮商研究所更甄錄錄取李克翰，肯定他的努力及長期關懷弱勢的行動。

李克翰表示：「痛苦，從來不會自己消失，只好把吃苦當吃補。每一個痛苦的瞬間，都是為了更強壯的未來。」他不斷提醒自己，如果可以多活一天，就要讓自己每一分每一刻都活得更有價值。就因為他下定決心要活得比誰都精彩的精神，李克翰從全球1821件熱愛生命獎章候選人中脫穎而出。

熱愛生命獎章是由周大觀文教基金會，於1998年與德國血癌協會、美國燭光兒童癌症基金會、香港海華服務基金會共同創始簽署，提倡「熱愛自己的生命、尊重別人的生命、維護地球的生命」，今年將與來自俄羅斯、印度、美國、馬來西亞、新加坡、尼泊爾、加拿大、菲律賓、中國大陸的全球熱愛生命獎章得主會師台北，展開台灣頭尾關懷走透透系列公益活動。

偷拿起相機，捕捉這個有趣的畫面。

沈景茂透露，陳怡樺和林家民兩人四年半前畢業，是企管系A班的班對，新娘在大學時代就有許多追求者，新郎好不容易才追到她。

對於兩人在一起的經過，陳怡樺回憶：他們一直到大三，都只是普通朋友，直到大三下，林家民才展開了猛烈的追求，可是陳怡樺當時只想好好規劃未來，不想分心，所以一直沒有接受。

一直到升大四的暑假，他們一起參加畢業旅行，在環島的最後一站——澎湖，陳怡樺不幸的和其他十多位同學發生食物中毒，第一次感受到上吐下瀉的痛苦。

「人在脆弱的時候，總是特別需要別人的關心。」那一夜深夜時分，打完點滴昏昏沉沉之際，陳怡樺覺得有同學坐在床邊陪伴著她，後來聽好姊妹說，原來是林家民守候了一夜，於是姊妹淘們紛紛舉手贊成和林家民交往，他們的故事就這樣開始了，「一走就已經是第6個年頭」。

能夠回到母校拍婚紗照，這對新人顯得特別甜蜜與溫馨，沈景茂為了這一天特地穿西裝打領帶上課，陳怡樺十分感謝老師的熱情贊助，及同學們的配合。

老師 我們要結婚了！

【記者黃昕瑤淡江校園報導】「哇！好漂亮喔！」企管系校友陳怡樺和林家民穿著結婚禮服一進入教室，在場同學頓時眼睛一亮，紛紛驚嘆著，上課老師沈景茂也笑開懷地熱烈歡迎。

即將步上紅毯的企管系同班同學陳怡樺和林家民，為了重溫昔日上課情景，事先徵求當年班導師沈景茂和學弟妹的同意，本月

12日（週三）身穿西裝和白紗禮服，回到課堂上拍婚紗照。老師在講台上照常上課，新人桌上放著課本，專心聽講，攝影師就在講台前按快門，後面還有同學偷



（圖/陳怡樺和林家民提供）

五虎崗獎 投稿量增五成

【記者吳佩儀淡江校園報導】淡江大學年度盛事「五虎崗文學獎」，今年盛大舉行，已於本月12日截止收稿，共有156篇文稿角逐各類首獎、評審獎及佳作獎，五虎崗文學獎籌備小組決定，今年預計將於5月27日在台北市信義誠品旗艦店舉辦頒獎典禮與作品發表會。

文學獎籌備小組執行長中文三B林琮蓉說：「感謝全校同學踴躍投稿和師長們的協助，相較去年稿件數量成長近五成，真是一大鼓勵。」五虎崗決賽審會暫訂於五月底舉行，目前正積極邀請文壇名家擔任決賽評審。

此次小說組投稿作品共16篇、散文組40篇、新詩組84篇，五虎崗特別獎為第一次甄選，件數較少只有16篇，林琮蓉表示，五虎崗文學獎是淡江大學的傳統之一，今年配合體育館旁新設的62階「五虎崗」階梯，更具創新意義，希望能受到大家的重視與肯定。詳細情況請密切注意活動網頁http://blog.webs-tv.net/user/tkuliheralarts.html。

康輔表演 獻上詭譎晚會

【記者黃昕瑤淡江校園報導】一年一度的「康輔之夜」即將來臨，於本週日（4/30）在學生活動中心舉行，晚上6時30分入場，歡迎全校師生共襄盛舉。

「康輔之夜」歷來為康輔社的社團成果展，也是一大型的表演型晚會，每年都以生動精彩的戲劇及舞蹈，吸引全國各大專院校同學前來觀賞。今年主題為「夜百」，社長黃俊瑋表示，這是根據一個名為「夜百」的傳說而來，傳說中講一百個鬼故事，每講完一個故事吹熄一根蠟燭，當第一百根蠟燭被吹熄時，將會令人意想不到的結局發生，這是一場詭譎的晚會，並且將顛覆觀眾原本的思想，如果想知道這到底是怎麼一回事以及最後的結果，請同學們當天前來一同體驗。

此外，康輔社也從今日起至週五在商管大樓擺攤，歡迎有興趣的社團和同學前來預先劃位，座位有限，歡迎大家一同擠爆全場。

日文系戲劇週五開演

【記者王意淡江校園報導】題為「B·HAPPY」的日文系戲劇公演即將開鑼！4月28日晚間6時30分將於活動中心感動呈現。

本公演由日文系學會主辦，日文系老師武久康親自指導，日本助教也下海助陣，由中文彩與秋本紗知子指導發音。全劇為日語發音，但現場也會播放中文台詞，歡迎全校師生共襄盛舉。

指導老師武久康高表示：「這次表演不單考驗演員們的想像力和表演方式，在排練過程中更是以加強日文能力為目標來做努力。」故事敘述一個死去10年的母親，為了完成與家人的約定，而回到人間所引發的一連串效應。本劇以溫馨走向，包含親情、友誼，當然有有趣搞笑的場面也是少不了的。

系學會會長均惠笑說：「希望大家看完之後，能對自己的家人多付出一點關心，別在來不及後才後悔，就是要多多愛自己愛的人啦！」

世界閱讀日 金庸魔戒開卷

【記者陳思穎淡江校園報導】4月23日為「世界閱讀日」，覺生紀念圖書館陸續推出精彩活動，今年首先登場的是「閱讀馬拉松」、「金庸俠俠名著與「魔戒」導讀」。另外，總館2樓大廳將舉辦書展，現場訂購可享75折優惠。活動自23日至29日，歡迎全校師生參加。

「閱讀馬拉松」是圖書館在Blog (http://info.lib.tku.edu.tw:8080/blog/2) 上，提供專屬園地，讓全校師生發表閱讀心得，歡迎大家上網閱讀及支持，共有數十個專欄，提供不同的閱讀風格。

兩場精采導讀於27日（週四）12：30邀請歷史系副教授何承志主持；從「金庸」談起；18：30邀請英文系助理教授郭秋雄導讀「魔戒」，兩場皆在總館U203室，為大家介紹名著。

課外組辦義賣 二手貨交換

【記者林筱庭淡江校園報導】本校愛心不落人後，課外組於週二（25日）起一連4天，在商展廳舉辦「你好我好義賣最好」愛心義賣活動，週二中午12時將舉行開幕儀式，活動除了義賣，將有二手物品交換、勵志書籍展出及電影播放，歡迎全校教職員工踴躍參與。

課外組表示，此活動目的為創造「友善校園」，於潛移默化中引導同學尊重生命、熱愛生命及擁有環保精神。展示廳將分為4區：義賣區、二手物品交換區、生命教育區及勵志書展區。義賣物品包括咖啡杯組、提包、手錶、置物盤、馬克杯等，物美價廉，歡迎師生選購。

義賣區義賣所得將全數捐贈財團世基會植物人安養中心；二手物品交換區時間為展出期間每日中午12時至下午1時；生命教育區將播放「無米樂」、「梅子的滋味」、「生命」、「翻滾吧男孩」、「天下第一」、「部落之音」等電影；而勵志書展將擺放有關心靈、勵志等書籍，歡迎同學前往參觀。

校園明星臉

相似度75%

「咦？是JJ嗎？好像是耶！」「不是吧！林俊傑沒這麼矮吧？」身高164公分的大傳系一年級同學陳虹儒走在路上三不五時會聽到這樣的話。也因臉型、五官神似，大一迎新活動時，雖然大家都是初次見面，但對她已有深刻的印象。「JJ」，也就成了她的新綽號。至於明明不是女生，卻被當成男生，陳虹儒不介意，畢竟長得像林俊傑，認識新朋友更容易了。（圖/涂嘉翔、文/陳思穎）

學生會長選舉 週五前報名

【記者王學寧淡江校園報導】學生會將於5月16至18日舉行第12屆學生會正副會長選舉。候選人對象為所有淡江學生（大四生及補修生除外），報名日期為4月24至28日17時止。欲參選的同學，請至學生活動中心2樓學生會辦公室報名。

大傳系本週MC來了

【記者陳思穎淡江校園報導】「誰的MC來了？大傳系的MC來了！」大傳系第20屆畢業展覽「MC來了！」將於24日至27日在覺軒花園舉行靜態展覽，亦將於文錫音樂廳發表作品，內容包羅萬象，有同學們製作的劇情片與紀錄片，專題創作與深度報導，以及行銷公關的成果展現。此外，29日、30日兩天，更將在信義區「信義公民會館」舉辦校外展，將請來評審老師，為大傳系同學的作品講評。凡入場參觀者可以參加「集集樂」與抽獎等活動，想要A好康的同學可不要錯過了！

淡江電視台甄選一日主播

【記者陳思穎淡江校園報導】想成為螢光幕前光鮮亮麗、具有專業氣質的主播嗎？大傳系淡江電視台（TKTV）特別舉辦「下一站，主播」一日主播甄選活動，讓同學一圓主播夢。優勝者將成為淡江新聞第383集的當集主播。

此次甄選5月6日在淡江電視台（傳播館一樓）舉行初賽，結果將於5月8日公布，晉級者15日中午在重慶廣場進行決賽，由淡江電視台全程轉播。從本月24日開始，一連5天的上午10時至下午2時將於商館前擺攤，歡迎在5月3日下午6時前，至商館擺攤處或淡江電視台（O101）報名。

高點研究所 好友召集令

動員三五好友 優惠&好康六享個夠

4/30前，通通75折起！

- 3人同行，特價後再優1000元！
- 5人同行，特價後再優1500元！
- 10人同行，特價後再優2000元！

倒數6天

·全班/系前3名另享優惠&好禮，詳情請洽高點櫃檯！

高點研究所 台北市開封街一段2號8樓 02-23117787 www.get.com.tw

建國插大/轉學考 考前100天衝刺，把握最後良機！

轉學考題庫衝刺班

針對插大&轉學考各校系題型，精確掌握考試方向和趨勢！

跳過自我摸索期，節省歸納整理時間，題題命中考試要點！

透過題庫班正規演練，實力重新檢視規劃&提昇答題技巧！

科目	師資	開課日期	科目	師資	開課日期
國文	許清龍	5/7(日)晚	會計	蔡瑞祥	5/5(五)晚
英文	冬子	5/3(三)晚	計概	葉凡	5/6(六)午
微積分	陳立	5/6(六)早	物理	陳均源	4/21(五)晚
經濟	黃毅	5/6(六)晚	化學	陳金鋒	4/23(日)早

Wow 4/30前 報名題庫衝刺班，再享課程買三送一贈！

詳細優惠請洽建國櫃檯！尚提供兵役緩徵諮詢服務！

建國插大/轉學考 理工、商管、醫農、電資、日文、外文、觀光、工管、法律

APEX 台北市館前路26號2樓 02-2370-6600 www.getgoal.com.tw/transfer/